



2021年(令和3年)

3月 21日 星期日

第 527 期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03 3547 3727

广告热线 03 3547 3728

定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

日本政府计划3月21日解除首都圈1都3县的紧急状态

(本报综合报道)日本政府计划从3月21日开始解除东京都、埼玉县、千叶县、神奈川县的紧急状态。最终决定以及解除紧急状态后的相关措施等,由日本首相菅义伟听取新冠病毒对策专家咨询委员会的分析和建议,在3月18日举行的政府新冠疫情对策本部联系会议上听取政府相关部门意见后,做最终判断并正式宣布。

据悉,日本政府计划从3月21日开始解除东京都、埼玉县、千叶县以及神奈川县紧急状态的主要原因,除了单日新确诊感染人数减少之外,病床使用率超标局面趋于改善是主要因素。据日本内阁官房统计的数据,3月4日与3月11日的病床使用率相比较,东京从30%使用率减少到了26%,埼玉县41%→40%,千叶县46%→42%,神奈川县28%→26%。总体都在趋于减少,达到了解除紧急宣言条件之一:病床使用率低于50%。

3月15日,日本首相菅义伟在参议院预算委员会上表示,



两周前决定对首都圈1都3县延长紧急状态至3月21日,主要原因是希望改善病床使用率过高的紧迫局面。关于首都圈1都3县的新冠疫情形势,菅义伟表示,政府采取的措施取得了明显效果,单日新确诊感染者减少了80%。

3月15日,东京都新确诊感染新冠病毒人数175人,埼玉县72人,千叶县76人,神奈川县55人。实施紧急状态以来,首都圈地区单日新确诊感染人数



比高峰期大幅减少。同时,近来新增感染人数下降曲线出现钝化并出现微增倾向;确诊感染变异病毒病例在日本国内不断出现;东京繁华街人流量在增多;有专家表示如果不采取新的有效措施,将东京都单日



新增感染人数控制在两位数之内,新冠疫情再度蔓延的潜在风险仍然存在,目前解除紧急状态为时过早。

东京都知事小池百合子3月12日表示,即使延长了紧急状态,也无法阻止感染者减少,形势十分严峻。她呼吁东京市民没有紧要事情,尽量不要外出,同时要求企业继续实施居家办公制度。

埼玉县知事大野元裕在3月12日表示:“从本周开始,减少趋势出现了停止,甚至有反弹的征兆。”他对于变异病毒的扩散表示担心,认为新增感染者人数居高不下的一个大原因,很可能是变异病毒扩大感染的问题。

尽管目前对于3月21日首都圈1都3县是否应该解禁仍有争议,根据3月11日本内阁官房统计数据显示,1都3县病床使

用率指标均下降到可以解除紧急状态的标准。这一数据或成为日本政府决定解除首都圈紧急状态的重要依据之一。

考虑东京奥运会开幕临近,以及经济复苏等一系列紧迫深刻问题,日本政府将按原计划于3月21日开始解除首都圈1都3县的紧急状态。

3月下旬,日本全国进入樱花时节,日本财政年度从4月1日开始,企业新职员入职,学校毕业升学,如果继续实施紧急状态将给经济造成严重影响。据媒体报道,鉴于医院病床使用率紧迫局面有所缓解,日本政府内部要求按原计划解除紧急状态的呼声不断升温。

日本厚生劳动大臣田村宪久在3月12日的记者会上表示,最近东京等地单日新增确诊病例数再次出现微增趋势,呼吁民众继续保持警惕。针对何时



能解除紧急状态的问题,他表示,解除的前提是新增确诊病例数不再上涨,并基于专家的意见进行最终判断。另外,田村宪久还强调了严格执行针对变异新冠病毒等的防疫措施的必要性。

(本报综合报道)3月10日,日本政府新冠病毒对策专家委员会会长尾身茂,在众议院厚生劳动委员会上表示,应高度重视变异新冠病毒可能成为主流,必须强化监视体制。

同日,日本厚生劳动省发布的日本国内变异新冠病毒感染病例统计结果显示,截至3月9日,在21个都府县共确诊271人感染了变异病毒,加上机场检疫确诊74人感染,达到345人。厚劳省表示,日本国内报告数最多的是大阪的62人,其后依次为埼玉41人、兵库38人、新潟32人。与3月5日相比,地区新增广岛,人数增加77人。3月6日以后报告的77人,感染的均为英国发现的变异新冠病毒。

尚未上报日本中央政府的各地信息发布中,还确认到北海道13人、爱媛4人感染等。据称,青森也报告有1人感染变异新冠病毒,但因类型不同,不属于中央政府的监控对象。



日本中央政府正在监控的主要变异新冠病毒,为英国、南非、巴西所报告的3种类型。

目前在日本,英国发现的变异新冠病毒感染病例占多数。由于变异新冠病毒被认为传染性较强,日本厚劳省担心这将成为疫情迅速扩大的风险。

尾身会长在3月10日众议院厚生劳动委员会上表示,各地已经发生多起变异病毒集团感染,新的变异病毒取代原有病毒成为传染主流,只是时间迟早的问题。他希望大学和医疗机构加强合作,强化对变异病毒的监控。

日本专家:要警惕变异新冠病毒成为主流



日本奥委会主席:东京奥运会有可能零观众

(本报综合报道)本届东京奥运会将于2021年7月23日至8月8日举行,随后残奥会将于8月24日至9月5日举行。目前,距东京奥运会开幕不足四个月,受新冠疫情影响,举办情况仍不明朗。

3月14日,日本奥委会主席山下泰裕日前表示,他认为东京奥运会最重要的是创造一个安全的比赛环境,为了这个目

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」· 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视频道
スカパー!CH518

主演: 董子健 张嘉倪 刘敏涛 李立群 王真儿 李泰 齐奎 房子斌 高睿菲儿 王婉娟

凤凰卫视518频道播出

CCTV大富客服
03-3547-3727